

## НАШІ ЮВІЛЯРИ

---



Виповнилося 60 років від дня народження відомого вченого нашої країни у галузі кримінального права і кримінології, доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента Академії правових наук України **Олега Михайловича Литвака**.

О. М. Литвак народився 28 серпня 1949 р. у с. Олещино Тлумацького району Івано-Франківської області. У 1974 р. закінчив Харківський юридичний інститут (нині — Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого). З 1974 р. по 1998 р. працював у органах Прокуратури СРСР і Прокуратури України, де пройшов шлях від слідчого міської прокуратури до старшого слідчого з особливо важливих справ при Генеральному прокуророві СРСР та заступника начальника Головного управління з розслідування особливо важливих справ Генеральної прокуратури СРСР, від прокурора міста до першого заступника Генерального прокурора України та виконуючого обов'язки Генерального прокурора України. З 1996 р. по 1998 р. — помічник Президента України з правових питань, голова Координаційного комітету по боротьбі з корупцією і організованою злочинністю, перший директор Національного бюро розслідувань України, в. о. Генерального прокурора України. У 1998 р. обирався народним депутатом України 3-го скликання, був заступником голови Комітету ВР України з питань національної безпеки та оборони. З 2007 р. — радник Президента України з правових питань і за сумісництвом — провідний науковий співробітник відділу проблем кримінального права, кримінології та судоустрою Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. Нині працює в Секретаріаті Президента України керівником Головної служби з питань діяльності правоохоронних органів.

У 1997 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Злочинність в Україні: стан, тенденції, заходи протидії», у 2002 р. — дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Державний контроль за злочинністю (кримінологічний аспект)». Науковий ступінь доктора юридичних наук присуджено у 2002 р. Вчене звання професора при-

своєно у 2004 р. У 2008 р. обраний членом-кореспондентом Академії правових наук України.

Напрямами наукової діяльності О. М. Литвака є кримінальне право, кримінологія, кримінально-виконавче право, соціологія, кримінальна психологія, судоустрій та організація роботи правоохоронних органів. Ювіляром опубліковано понад 60 наукових праць, серед яких ряд монографій, підручників, навчальних посібників: «Злочинність, її причини та профілактика» (1997), «Прокурорський нагляд в Україні» (1998), «Функції прокурора України» (1999), «Державний вплив на злочинність» (2000), «Держава і злочинність» (2004) та ін.

Вчені-правознавці високо цінують працездатність, компетентність О. М. Литвака і впевнені, що його творча енергія, високий професіоналізм і надалі будуть спрямовані на підвищення авторитету Академії правових наук України, її наукового потенціалу та розвиток юридичної науки і освіти.

Його наукова, громадська діяльність набула високої оцінки. Держава неодноразово відзначала кропітку плідну діяльність нагородами: орденами «За заслуги» (повний кавалер — 1998, 1999, 2008), заслужений юрист України.

Олег Михайлович наділений високими людськими якостями, такими як: наполегливість, виваженість, цілеспрямованість, доброзичливість, що здобули йому визнаний авторитет і шану, повагу колег, учнів та широкого юридичного загалу.

Президія Академії правових наук України і редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Олега Михайловича Литвака** з його славним ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, благополуччя, творчої наснаги, подальших успіхів у роботі.



Виповнилося 60 років з дня народження відомого вченого України в галузі цивільного та міжнародного права, доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента Академії правових наук України, заслуженого юриста України **Анатолія Степановича Довгерта**, який народився 27 вересня 1949 р. у м. Харкові.

Понад 30 років плідної наукової і викладацької діяльності А. С. Довгерта пов'язані з Київським національним університетом ім. Тараса Шевченка, в якому він пройшов трудовий шлях, обіймаючи посади спочатку викладача, старшого викладача, доцента кафедри цивільного